
Вариант 1 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 164 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 18 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 92, а их разность равна 16. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 200 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 300 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 2 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 112 книг; б) на верхней полке на 

36 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 17, а их разность равна 7. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 111 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

84 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 3 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 163 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 17 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 93, а их разность равна 17. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 260 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 340 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 4 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 113 книг; б) на верхней полке на 

37 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 16, а их разность равна 6. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 125 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

94 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 5 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 165 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 15 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 95, а их разность равна 15. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 160 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 190 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 



Вариант 6 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 115 книг; б) на верхней полке на 

36 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 24, а их разность равна 2. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 127 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

97 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 7 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 175 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 5 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 85, а их разность равна 25. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 460 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 640 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 8 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 110 книг; б) на верхней полке на 

40 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 28, а их разность равна 6. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 135 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

109 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 9 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 164 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 18 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 92, а их разность равна 16. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 200 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 300 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 10 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 112 книг; б) на верхней полке на 

36 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 17, а их разность равна 7. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 111 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

84 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 



Вариант 11 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 163 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 17 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 93, а их разность равна 17. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 260 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 340 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 12 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 113 книг; б) на верхней полке на 

37 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 16, а их разность равна 6. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 125 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

94 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 13 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 165 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 15 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 95, а их разность равна 15. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 160 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 190 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 14 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 115 книг; б) на верхней полке на 

36 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 24, а их разность равна 2. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 127 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

97 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 15 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 175 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 5 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 85, а их разность равна 25. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 460 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 640 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 



Вариант 16 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 110 книг; б) на верхней полке на 

40 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 28, а их разность равна 6. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 135 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

109 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 17 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 164 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 18 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 92, а их разность равна 16. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 200 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 300 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 18 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 112 книг; б) на верхней полке на 

36 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 17, а их разность равна 7. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 111 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

84 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 19 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 163 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 17 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 93, а их разность равна 17. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 260 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 340 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 20 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 113 книг; б) на верхней полке на 

37 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 16, а их разность равна 6. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 125 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

94 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 



Вариант 21 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 165 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 15 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 95, а их разность равна 15. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 160 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 190 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 22 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 115 книг; б) на верхней полке на 

36 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 24, а их разность равна 2. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 127 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

97 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 23 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 175 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 5 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 85, а их разность равна 25. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 460 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 640 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 24 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 110 книг; б) на верхней полке на 

40 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 28, а их разность равна 6. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 135 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

109 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 25 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 164 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 18 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 92, а их разность равна 16. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 200 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 300 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 



Вариант 26 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 112 книг; б) на верхней полке на 

36 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 17, а их разность равна 7. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 111 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

84 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 27 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 163 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 17 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 93, а их разность равна 17. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 260 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 340 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 28 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 113 книг; б) на верхней полке на 

37 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 16, а их разность равна 6. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 125 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

94 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 

Вариант 29 

А) В первый день продали х кг картофеля, а во второй у кг. Составьте систему уравнений с 

двумя переменными по следующему условию: а) всего за два дня продали 165 кг картофеля; 

б) разница между количеством картофеля, проданных в первый и второй дни , равна 15 кг. 

Решите полученную систему. 

Б) Сумма двух чисел равна 95, а их разность равна 15. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений. 

В) Три яблока и две груши весят вместе 1 кг 160 г, а два яблока и три груши весят 1 кг 190 г. 

Сколько весит яблоко и сколько весит груша? Решить задачу, составив систему уравнений. 

Вариант 30 

А) На верхней полке х книг, а на нижней у книг. Составьте систему уравнений с двумя 

переменными по следующему условию: а) всего на полках 115 книг; б) на верхней полке на 

36 книг больше, чем на нижней. Решите полученную систему 

Б) Сумма двух чисел равна 24, а их разность равна 2. Найдите эти числа. Решить задачу, 

составив систему уравнений 

В) Семь альбомов и две тетради стоят вместе 127 руб, а пять альбомов и три тетради стоят 

97 руб. Сколько стоит один альбом и сколько стоит одна тетрадь? Решить задачу, составив 

систему уравнений 



 


